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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 
 
           Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos da 
sessão, solicitando a servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em votação a ata da sessão anterior, quanto 
esta foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi realizada a leitura do expediente, 
que constou do seguinte: Requerimento nº 04/2018 de autoria do Vereador Amarildo, 
onde solicita que sejam instalados redutores de velocidade, tais como lombadas ou 
passagens elevadas, na rua conhecida como “Rua da Lamparina”, no bairro do 
Cruzeiro. Requerimento nº 05/2018 de autoria do Vereador Marcos Jorge, onde 
solicita que seja feita a construção de um quebra mola na localidade do Sítio Jussara 
em frente à residência do Senhor Cícero Félix, próximo à Escola local; Projeto de lei nº 
52/2018 de autoria do Poder Executivo, onde cria o abrigo institucional para crianças 
e adolescentes em situação de risco social no município de São Benedito, denominado 
de “Abrigo de Acolhimento São Francisco”, e dá outras providências; Projeto de lei nº 
53/2018 de autoria do Poder Executivo, com alteração da lei municipal nº 1.063 de 09 
de Dezembro de 2016, devido à implantação da estrada do contorno da cidade, que se 
sobrepõe ao limite da zona urbana da cidade de São Benedito, no distrito sede de São 
Benedito, no município de São Benedito (Ceará), e dá outras providências; Projeto de 
lei nº 54/2018 de autoria do Poder Executivo, onde cria e delimita os bairros na cidade 
de São Benedito e dá outras providências; Projeto de lei nº 55/2018 de autoria do 
Poder Executivo, que autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a firmar convênio 
com  a Associação Beneficente Médica de Pajuçara – ABEMP e dá outras providências; 
Projeto de lei nº 51/2018 de autoria do Vereador Presidente Alexandre Coelho, que 
dispõe sobre a alteração de nome de rua e nomeação de rua sem dominação oficial e dá 
outras providências. Em prosseguimento, o Senhor Presidente colocou a votação os 
Projetos de Lei nº 49 e 50, sendo estes aprovados por unanimidade. Em seguida, abriu 
a Tribuna aos Senhores Vereadores, onde o primeiro a fazer uso da palavra foi o 
Vereador Amarildo, que agradeceu pela aprovação dos seus Projetos de Lei 
apresentados nesta Casa e comentou sobre o requerimento no qual adentrou na 
presente sessão. Em seguida, concluiu alertando o secretário de infraestrutura, sobre o 
calçamento próximo ao Chico Bilina, onde a comunidade pede que seja restaurado. 
Pela ordem, o Vereador Marcos iniciou requerendo o conserto da cobertura do galpão 
dos feirantes. Reclamou sobre o estado do alto na Rua Antônio Eusébio, onde o 
calçamento encontra-se precário, e dessa forma que fosse tomada as devidas 
providências. Comentou que esteve na UBS do Centro de Nutrição para averiguar o 
andamento da obra, que por sua vez encontrava-se parada, e assim concluiu frisando o 
valor alto que é cobrado pelo aluguel das casas usadas para este meio. Pela ordem, o 
líder da oposição, Vereador de Hudson Júnior iniciou relatando sobre os incidentes que 
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vem ocorrendo frequentemente, devido aos cachorros soltos nas ruas, e ressaltou que 
esta seria uma matéria que esta Casa poderia focar, fazendo assim, audiências públicas 
e dessa forma tomar providências urgentes. Em seguida, argumentou sobre as fugas 
constantes no presídio do nosso município, e pediu que possam unir forças para 
fazerem esse apelo para a construção de um novo presídio, ou mesmo a reforma do 
atual presídio de forma temporária. Relatou ainda, que foi provocado por alguns 
advogados para que possam recorrer por um oficial de justiça que há tempos 
convivemos com essa carência no nosso município, e no entanto, da mesma forma que 
os advogados sofriam com isso, a população também sofriam as consequências, pois 
precisavam da Justiça. Pela ordem o líder da situação, Vereador Reges saudou a todos, 
e em seguida comentou sobre uma postagem feita pelo Vereador Gutierre 
apresentando o contrato lícito verdadeiro que o mesmo postou em rede social, 
insinuando que era imoral e mentiroso, acrescentou que respeitava aqueles que 
postavam o que quer que seja, mas que tivessem responsabilidade em seus 
comentários. Destacou ainda, que estava com vários documentos que envolvia o nome 
do Vereador citado quando Presidente desta Casa, mais por decência e ética não iria 
mostrar em público. E diante disso, salientou que tinha consigo alguns documentos 
arquivados que eram importantes, principalmente nessas situações, onde trataria com 
papel e com verdade. Em seguida, fez a leitura do ofício no qual a diretora da Escola do 
Sítio São Vicente solicitava a Secretária Lúcia e ao Prefeito, o aluguel do campo de 
futebol, próximo à escola, para as aulas de educação física, bem como a outros eventos 
da Escola, e comentou sobre os valores no qual foram licitados. Concluiu agradecendo 
ao Presidente e aos Vereadores pela compreensão. Pela ordem o Presidente da Casa, 
Vereador Alexandre Coelho saudou a todos, e reforçou a palavra do Vereador Reges 
em relação aos tipos de postagens nas redes sociais, e em seguida comentou sobre o 
seu prazer em ajudar o esporte em São Benedito, no qual acredita que a comunidade 
reconhecia, e diante disso não caberia fazer política divulgando assuntos que não 
seriam verdadeiros, pois isso não crescia ninguém, muito menos dentro da política, 
mais trabalhando com seriedade e humildade o trabalho apareceria de forma 
transparente e seria dessa forma que pretendia continuar. Concluiu convidando a 
todos para a sessão solene homenageando o Professor Destaque 2018, bem como aos 
Escritores da nossa terra. Não havendo mais nenhum assunto a tratar, o Senhor 
Presidente pediu a todos que ficassem de pé, convocando os edis para a próxima 
sessão ordinária. Em nome de Deus e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão. 
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